

Občinski sindikalni svet

Obsežne naloge

Občinski sindikalni svet je na svoji septembrski seji ocenil delovanje občinskih organov zveze sindikatov in konkretiziral naloge, ki čakajo te organe do konca letošnjega leta. Naloge, ki naj bi jih opravili sindikalni delavci, so izredno obsežne, zato bo treba zastaviti vse sile, da jih bodo tudi uresničili, saj gre za izredno pomembne akcije.

Sicer pa v septembru v osnovnih sindikalnih organizacijah potekajo javne razprave o demokratizaciji odnosov in krepitvi kolektivnega dela ter odgovornosti v Zvezi sindikatov Slovenije, o predlogu akcijskega programa za uresničevanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov na področju stanovanjskega gospodarstva v Ljubljani. Zelo obsežne so tudi akcije sindikatov na področju planiranja, tako v pripravah planov za naslednje leto kot v pripravah planov za srednjeročno obdobje 1981—1985.

Prav tako tečejo razprave o stališčih in priporočilih za združevanje sredstev za izgradnjo tovarne polpripravljene in pripravljene hrane v Ljubljani. Poseben poudarek pa zasluži tudi akcija »Človek—delo—produktivnost«, ki izhaja iz ocen in ugotovitev rezultatov polletnega gospodarjenja v šišenskih delovnih organizacijah.

Občinska konferenca SZDL

Razvejana aktivnost

Člani predsedstva so se sešli na dveh sejah ter obravnavali predlog smernic za pripravljanje družbenega plana za obdobje 1981—1985 pred sejo delegatske skupščine ter potrdili kadrovske sestave posameznih organov. Nadalje so obravnavali poročilo o delu medobčinskega sveta SZDL, potrdili kandidate za vodstvo medobčinskega sveta ter določili kandidate.

Na skupni seji vodstev družbenopolitičnih organizacij je tekla beseda o vprašanih gospodarjenja in planiranja. Spregovorili so o uresničevanju družbenega plana občine ter se seznanili z izvajanjem programa samoprispevka II ljubljanskih občanov. Obravnavali pa so tudi pravilnik o vrednotenju stanovanjskih, socialnih in delovnih razmer za pridobitev parcel na javnem natečaju.

Člani odbora za izgradnjo Poti spominov in tovarištva so na več sestankih razreševali lokacijske in druge zadeve pri graditvi Poti spominov in tovarištva. Člani koordinacijskega odbora za urejanje odnosov med verskimi skupnostmi in samoupravno družbo so obravnavali aktualna vprašanja, predvsem določbe pravilnika o pogrebnih svečanostih. Sestali so se tudi člani sveta za kmetijstvo, koordinacijskega odbora za kadre in izvršnega odbora predsedstva.

Opravljenih je bilo več posvetov z individualnimi poslovodnimi organi, vodstvi krajevnih skupnosti, samoupravnih interesnih skupnosti o gospodarski situaciji, aktualnih vprašanih celodnevne osnovne šole, potekale so intenzivne priprave na izvedbo III. tedna upokojujencev, predvsem pa na akcijo NNNP.



V mesecu septembru je potekala redna vzgoja enot teritorialne obrambe KS, oziroma enot pri občinskem štabu TO. Dvodnevna vzgoja je vključevala poleg predavanj iz moralnopolitične in varnostne vzgoje, še razgovor o ekonomskopolitični situaciji in razvoju občine Šiška, ponovitev tem iz lanskoletne vzgoje ter streljanje iz vojaške puške. Glavna tema vzgoje pa je bila izvedba taktične vaje obrambe naseljenega mesta, pri kateri so bile vključene tudi strukture civilnega prebivalstva. Teritorialci vključeni v samo vajo so vložili mnogo truda in volje za uspešno izvedbo in pokazali ustrezno disciplino ter si tako pridobili veliko novih izkušenj, s čimer je bil dosežen osnovni namen vzgoje.

(Foto: F. Rozman)

NNNP: Veliki finale

Priprave za organizacijo zaključnega dela akcije »NNNP 79« potekajo v Šiški z veliko zavzetostjo vseh dejavnikov, ki so odgovorni za nemoten potek »velikega finala« 29. 9. 1979.

Akcija NNNP ni in ne sme biti le vaja določenih štabov, ekip, družbenopolitičnih organizacij, temveč vseljudo gibanje, ki z množično udeležbo dokazuje skrb in odgovornost za čuvanje vseh pridobitev revolucije, povojne graditve ter s tem tudi vseh vrednot človeka v samoupravni socialistični družbi. Naš sedanjí čas naj bo temelj za gradnjo lepšega jutri.

Nadaljnje poglobljanje zasnove koncepta SLO in DS, varovanje človekovega okolja, proizvodnih sredstev, s katerimi ustvarja novo vrednost, čuvanje objektov, v katerih živi in v njih zadovoljuje svoje potrebe, naj pride v tej akciji do pravega izraza.

Množični temelj obrambne pripravljenosti in podružbljanja nalog SLO bo v organizacijskem smislu dogradil načrte v OZD, KS, DPO, družbenih organizacijah in društvih in dal oceno opravljenega načrtnega in vsebinsko bogatega usposabljanja krajanov in pregled materialnih sredstev, ki jih uporablja za svojo zaščito.

Konkretni, zelo dinamični plani — vaje, ki bodo 29. 9. 1979, zagotavljajo množično sodelovanje velike večine krajanov, povezanih v različne oblike sodelovanja in opravljanja delegatskih nalog v samoupravni KS, v organih DPO, društvih in drugod. Povezanost združenega dela v aktivnosti KS pa dopušča oceno, da bo sodelovanje delavcev v vaji res vsestransko in množično. Angažiranje vseh strokovnih institucij od upravnih organov do samoupravnih interesnih skupnosti in ostalih, pa vaji zagotavlja strokovni pristop.

Vsaka vaja z določeno predpostavko pa zahteva tudi dobro informiranje. Za to bodo skrbela vsa informacijska sredstva — tako na ravni republike, mesta Ljubljane, občine Šiška in KS. Posebni bilteni bodo v tem času sprotno informirali krajanje o vseh aktivnostih pa tudi težavah ob pričakovanju nesreč, ki zahtevajo sodelovanje slehernega. V

Kritično o sebi

Na 45. seji komiteja občinske konference ZKS Ljubljana-Šiška so razpravljali o uresničevanju družbenega plana občine v prvi polovici leta 1979, člani komiteja pa so se tudi seznanili z informacijo o uresničevanju programa drugega samoprispevka za izgradnjo šol, vrtcev, zdravstvenih domov in domov za starejše občane v Ljubljani.

Na 46. seji komiteja je tekla beseda o pripravah na volilne konference, razpravljali pa so tudi o aktualnih idejnopolitičnih vprašanih.

Na razgovoru predstavnikov komiteja OK ZKS Ljubljana-Šiška in drugih družbenopolitičnih organizacij Šiške s predstavniki družbenopolitičnih organizacij in skupščine mesta Ljubljana, ki je bil 17. septembra, so razpravljali o vlogi in aktivnosti družbenopolitičnih organizacij v delegatskem sistemu in o uresničevanju nalog mestne konference ZK Ljubljana. Na razgovoru so kritično ocenili stanje v šišenski občini na teh področjih.

Na sestankih sekretarjev osnovnih organizacij ZK so razpravljali o pripravah na zaključno akcijo NNNP in o izvajanju nalog v pripravah za izvedbo volilnih konferenc.

Komisija za družbenoekonomske odnose pri OK ZKS Šiška je razpravjal o predlogu smernic za pripravljanje družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1981—1985, na seji komisije za razvoj političnega sistema socialističnega samoupravljanja pa so ocenili delovanje delegatskega sistema v občini Ljubljana-Šiška.

to smer informiranja se bodo vključila tudi radio amaterska društva, Javna tribuna, ciklostilna tehnika, letaki, ipd.

Zdravstvena služba se vključuje v vajo v svojih enotah v Vodcah, Medvodah, Sentvidu in Zgornji Šiški. Ob strani ji bo stal RK, ki z ekipami prve pomoči v KS in združenem delu prevzame naloge za oskrbo ranjencev, triažo in transport do zdravnika. Taborniki bodo v šotore namestili prizadete občane, ki jih bo oskrbela socialna služba ter pripravili predvidene evakuirance za transport. Mladina prevzema svoje redne aktivnosti, med drugim tudi v kurijski službi, lovci imajo naloge pri zavarovanju spomenikov in obeležij ob gozdnih poteh, gasilci pri gašenju požarov ipd. Osrednje aktivnosti pa obvezujejo predvsem enote civilne zaščite, narodne zaščite, hišno samoupravo, ZRVS, ZB itd.

Koordinatorji vaje z vključitvijo predpostavk vseh sodelujočih v vaji — sekretariat akcije NNNP v KS — so opravili veliko političnega pa tudi strokovnega dela v vseh pripravah. Ob skupnih dogovarjanjih vseh delegatov, nosilcev akcije in ostalih udeležencev vaje je uspel zagotoviti ustrezne povezave in koordinacijo med nosilci in izvajalci nalog. Zagotovil pa je tudi vključitev krajanov v vsa dogajanja, bodisi kot izvajalce, ocenjevalce ali pa samo gledalce. Aktivnosti krajevnih skupnosti pa je s svojo koordinacijsko funkcijo uskladi občinski sekretariat akcije NNNP pri predsedstvu OK SZDL.

Veliki finale je pred nami. Kako smo vaje načrtovali, se organizirali, kako sodelovali, ugotavljali dobre in slabe strani vaje ipd., pa bo dala ob zaključku akcije analiza z družbenopolitično oceno. Ta bo tem boljša, če se bomo vsi čutili odgovorne za realizacijo nalog — v množičnem vključevanju v vse faze vaje, če bomo z lastnimi pobudami sodelovali pri odpravi napak in če s to vajo ne bodo še zaključene aktivnosti na področju podružbljanja ljudske obrambe in družbene samozščite, temveč bo naša pripravljenost tolikšna, da bo vedno veljalo načelo »Nič nas ne sme presenetiti«.

Stanko Hvale